



DIARIOOFICIAL.FECAMRN.COM.BR

RIO GRANDE DO NORTE, QUARTA-FEIRA, 08 DE JANEIRO DE 2025 - ANO: VI - EDIÇÂO №: 2065

CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR - PORTARIA



CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR

Rua São Sebastião, 62 - Centro - Equador - CEP 59.355-000 -Tel.(084) 9.8739-3562

CNPJ. 10.873.396/0001-35

DESIGNAÇÃO

PORTARIA Nº 04/2025

O Presidente da Câmara Municipal de Equador RN, **PEDRO MIGUEL DE MEDEIROS NETO**, no uso de suas atribuições legais

Resolve:

Art. 1º Designar a(s) pessoa(s) abaixo qualificada(s) como "Usuário Gerenciador" da unidade jurisdicionada CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR RN, na operação do Portal do Gestor do TCE-RN, conforme Portaria nº 229/2021-GP/TCE:

PEDRO MIGUEL DE MEDEIROS NETO

Cargo: PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL

Matrícula:

CPF no: 098.689.284-00

HUMBERTO HUDSON DE AZEVEDO VITAL JÚNIOR

Cargo: CONTADOR

Matrícula: 159

CPF nº: 075.456.724-96

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EQUADOR, 02/01/2025

PEDRO MIGUEL DE MEDEIROS NETO

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE EQUADOR RN

Publicado por: Pedro Miguel de Medeiros Neto Código Identificador: 71120267